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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. V továrni sa vyrábajú hračky. Na každých 20 hračiek sa vyrobí najviac jedna pokazená hračka. Do predajne potrebujú dodať 135 hračiek. Koľko hračiek musí firma vyrobiť, aby mala istotu, že vyrobí pre predajňu 135 kvalitných hračiek?
            A)    135                                                B)   200         

            C)    20                                                  D)   150 

2. Ignác si na tri kartičky napísal písmená M,K,A. Koľko rôznych slov dokáže z týchto kartičiek poskladať?
            A)    9                                                    B)   6         
            C)    3                                                    D)   5 
3.  Babka vie, že malý Miško má rád ovocie a preto mu v košíku priniesla 6 broskýň, 8 jahôd a 14 hrušiek. Miško pri vyberaní ovocia do košíka nevidí. Koľko kusov ovocia musí Miško vybrať z košíka, aby mal istotu, že vyberie z každého druhu aspoň po jednom kuse ovocia?
            A)   2                                                       B)   3
            C)   20                                                     D)   15          

4. Cyril vlastní zámok, ktorý sa odomyká troj- miestnym kódom číslic. Heslo však zabudol.  Pamätá si však, že sa skladal iba z párnych číslic a všetky boli väčšie ako 5. Koľko možností musí Cyril vyskúšať, ak chce znova odomknúť svoj zámok?
            A)    4                                                    B)   8        

            C)    12                                                  D)   3
5. Karol mal v obchode s elektronikou zaplatiť 75 &#128;. Akými bankovkami platil, ak chcel zaplatiť čo najmenším počtom bankoviek?
            A)    70 € a 5 €                                        B)   20 €, 20 €, 20 €, 5 €
            C)    100 €, 5 €                                        D)   50 €, 20 €, 5 €
6.    Janka má skoro všetky veci na oblečenie špinavé. Zostali jej už iba 3 sukne a 4 tričká. Koľkými spôsobmi sa môže Janka ešte obliecť?
            A)   7                                                       B)   10

            C)   12                                                     D)   15
7. Katka, Janka, Viktória a Vierka sa chcú postaviť do radu vedľa seba. Koľkými spôsobmi to môžu urobiť, ak Janka a Vierka nechcú stáť na kraji?
            A)   4                                                       B)   24
            C)   8                                                       D)   12
8.  Otec daroval synovi staré hodinky. Syn zistil, že každú pol hodinu meškajú 4 minúty. Koľko minút budú meškať darované hodinky po 12 hodinách?
          A)   12 minút                                               B)   72 minút
          C)   48 minút                                               D)   96 minút
9.  Koľko trojciferných čísel sa dá vytvoriť z číslic 0; 8; 9 s opakovaním číslic?
            A)   18                                                     B)   27

            C)   9                                                       D)   12

10. Keď si Ferko hádzal hracou kockou, tak ho zaujalo to, že mu vždy padalo iné číslo. Po koľkých hodoch vieme, že mu aspoň raz padlo číslo 1?
          A)   1                                                           B)   6
          C)   3                                                           D)   7
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